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ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ Νο 27/05-11-2025 

(Άρθρο 170, παρ. 6 του Ν. 3852/2010, 
όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει) 

 
Η Περιφερειακή Επιτροπή Περιφέρειας Κρήτης στη συνεδρίαση της 05ης-

11-2025 αποφάσισε τα παρακάτω: 
 

Αριθμ. αποφ.     Θέμα 
 

1167. Έγκριση Τεχνικού Προγράμματος ΠΚ/ΠΕ, έτους 2026, σύμφωνα με 
την εισήγηση της Γενικής Διεύθυνσης Υποδομών Π.Κ. 

1168. Υποβολή Σχεδίου Ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2026 της 
Περιφέρειας Κρήτης / Περιφερειακών Ενοτήτων και Τεχνικού 
Προγράμματος 2026, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης 
Σχεδιασμού και Περιφερειακού Προγράμματος Ανάπτυξης Π.Κ. 

1169. Έγκριση 2ου ΑΠΕ του έργου: «ΑΜΕΣΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΓΙΑ 
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΤΩΝ 
ΠΕΡΙΟΧΩΝ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ ΠΟΥ ΕΠΛΗΓΗΣΑΝ ΑΠΟ 
ΦΥΣΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ ΤΟ 2019», υποέργο: «ΕΡΓΑΣΙΕΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΡΑΝΩΝ ΚΑΙ ΑΝΤΙΣΤΗΡΙΞΗΣ ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΕΩΝ ΜΕ 
ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΟΙΧΙΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΟΥ ΟΙΚΙΣΜΟΥ 
ΑΥΓΕΝΙΚΗΣ», σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών 
Έργων Π.Κ. 

1170. Έγκριση 2ου Α.Π.Ε. της Κ.Σ. και της 1ης Συμπληρωματικής Σύμβασης του 
έργου: «ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΦΡΑΞΗΣ, ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 
ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΟΜΒΡΙΩΝ ΕΠΙ ΤΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ 
ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ Δ.Τ.Ε. ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ», σύμφωνα 
με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Κ. 

1171. Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης υποέργου: 
«ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΠΛΕΥΡΙΚΩΝ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΩΝ 
ΚΑΤΑ ΜΗΚΟΣ ΤΗΣ Π.Ε.Ο. ΧΑΝΙΩΝ - ΚΟΛΥΜΒΑΡΙΟΥ, ΤΜΗΜΑ 
ΜΑΛΕΜΕ – ΚΟΛΥΜΒΑΡΙ», σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Κ. 

1172. Έγκριση 2ης τροποποίησης Προγραμματικής Σύμβασης (ως προς το 
παράρτημα ΙI-Κατηγορίες Εργασιών) μεταξύ της Περιφέρειας Κρήτης και 
της ΔΑΙΔΑΛΟΣ Α.Ε.-ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ του έργου: 
«Τεχνική και Διοικητική  υποστήριξη της Δ.Τ.Ε./Π.Κ. στην επίβλεψη 
έργων και μελετών αρμοδιότητας της Περιφέρειας Κρήτης», 
προϋπολογισμού 249.000,00€ με ΦΠΑ, σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Κ. 

1173. Εξώδικη επίλυση διαφοράς με πολίτη που ανέκυψε στο πλαίσιο 
αρμοδιότητας συντήρησης του Ε.Ο.Δ. της Περιφέρειας Κρήτης, 
σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Κ. 

1174. α) Αποδοχή των όρων συμμετοχής της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. 
Ηρακλείου, ως δυνητικού Δικαιούχου, στον Άξονα Προτεραιότητας: 2.4 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
Αυτοτελές Τμήμα Συλλογικών Οργάνων  
 

 

Ηράκλειο, 07 Νοεμβρίου 2025 
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«Πρόληψη & διαχείριση κινδύνων», σύμφωνα με την Α/Α ΟΠΣ: 9191 με 
κωδικό πρόσκλησης Π78-490 (Έκδοση 1/0), β) Έγκριση της υποβολής 
πρότασης - αίτησης χρηματοδότησης της παραπάνω πράξης στο «ΠΠΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ», για την υλοποίηση του έργου: 
«ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΡΕΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΚΛΕΙΣΤΩΝ ΑΓΩΓΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΗΣ Π.Ε. Ηρακλείου, για τα έτη 
2025-2028», προϋπολογισμού 11.160.000,00 €, συμπεριλαμβανομένου 
Φ.Π.Α., από τη Διεύθυνση Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου και γ) 
Εξουσιοδότηση του Περιφερειάρχη Κρήτης για τις έννομες ενέργειες και 
την υποβολή αίτησης χρηματοδότησης στην ανωτέρω πρόσκληση, ως 
ισχύει σήμερα και όπως αυτή τροποποιηθεί στο μέλλον, σύμφωνα με την 
εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου. 

1175. Έγκριση: α) προσφυγής στη διαδικασία με διαπραγμάτευση χωρίς 
προηγούμενη δημοσίευση, του άρθρου 32 παρ. 2γ του Ν. 4412/2016, ως 
τροποποιήθηκε και ισχύει, λόγω κατεπείγουσας ανάγκης, β) 
Πρόσκλησης προς Οικονομικούς Φορείς και των όρων αυτής για την 
επιλογή αναδόχου και γ) Σύσταση Επιτροπής Διαπραγμάτευσης, για την 
Υπηρεσία με τίτλο: Έργο: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΡΑΝΩΝ ΚΑΙ 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΤΑΦΡΩΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΩΝ ΔΡΟΜΩΝ ΔΗΜΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ », Κ.Α. 2025ΝΠ20200029 και κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5227152 
της ΝΠ202 της Περιφέρειας Κρήτης. (Προϋπολογισμού 200.000,00€ με 
Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. 
Ηρακλείου. 

1176. Έπαναπροκήρυξη της προμήθειας - παροχής υπηρεσιών με τίτλο: 
προμήθεια και τοποθέτηση πινακίδων στο επαρχιακό οδικό δίκτυο 
ΠΕ Ηρακλείου, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών 
Έργων Π.Ε. Ηρακλείου. 

1177. Έγκριση Πρακτικού IV και κατακύρωση της σύμβασης στον μειοδότη 
οικονομικό φορέα του έργου: «ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ ΕΠΑΡΧΙΑΚΩΝ 
ΔΡΟΜΩΝ ΔΗΜΟΥ ΜΑΛΕΒΙΖΙΟΥ», προϋπολογισμού 111.600,00€ (με 
Φ.Π.Α) ή 90.000,00€ (χωρίς ΦΠΑ) σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου.  

1178. Έγκριση σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ «ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
ΚΡΗΤΗΣ» και «7ης ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ» για το 
έργο «Μελέτη Ανέγερσης Κέντρου Υγείας Μοιρών», σύμφωνα με την 
εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου. 

1179. Έγκριση τροποποίησης των συμβάσεων και έγκριση διάθεσης πίστωσης 
για σύναψη συμπληρωματικών συμβάσεων της παροχής υπηρεσιών: 
«ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΠΟΤΑΜΩΝ ΚΑΙ ΡΕΜΑΤΩΝ ΠΕ ΧΑΝΙΩΝ 2024, 
(ΤΜΗΜΑ ΑΠΟ 1 ΕΩΣ 5)» 

• «ΤΜΗΜΑ 1: ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΠΟΤΑΜΩΝ ΚΑΙ ΡΕΜΑΤΩΝ ΠΕ ΧΑΝΙΩΝ 
2024 ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΝΙΩΝ»«ΤΜΗΜΑ 2: 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΠΟΤΑΜΩΝ ΚΑΙ ΡΕΜΑΤΩΝ ΠΕ ΧΑΝΙΩΝ 2024 ΣΤΗΝ 
ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΛΑΤΑΝΙΑ» 

• «ΤΜΗΜΑ 3: ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΠΟΤΑΜΩΝ ΚΑΙ ΡΕΜΑΤΩΝ ΠΕ ΧΑΝΙΩΝ 
2024 ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΙΣΣΑΜΟΥ» 

• «ΤΜΗΜΑ 4: ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΠΟΤΑΜΩΝ ΚΑΙ ΡΕΜΑΤΩΝ ΠΕ ΧΑΝΙΩΝ 
2024 ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΠΟΚΟΡΩΝΟΥ ΚΑΙ ΣΦΑΚΙΩΝ» 

• «ΤΜΗΜΑ 5: ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΠΟΤΑΜΩΝ ΚΑΙ ΡΕΜΑΤΩΝ ΠΕ ΧΑΝΙΩΝ 
2024 ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΝΤΑΝΟΥ – ΣΕΛΙΝΟΥ», σύμφωνα 
με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Χανίων. 

1180. Έγκριση παράτασης προσφορών και εγγυητικών συμμετοχής των 
οικονομικών φορέων για το έργο με τίτλο: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ 
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ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΤΙΡΙΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΕΧ 2024», σύμφωνα με την 
εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Χανίων. 

1181. Έγκριση 1ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών (Α.Π.Ε.) και 1ης 
Συμπληρωματικής Σύμβασης Εργασιών (Σ.Σ.Ε) του έργου: «Εργασίες 
ανακαίνισης και συντήρησης κτιρίων της Ιεράς Σταυροπηγιακής 
Μονής Ζωοδόχου Πηγής – Χρυσοπηγής», σύμφωνα με την εισήγηση 
της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Χανίων. 

1182. Τροποποίηση της από 08-09-2025 (απ. 331973/30-09-2025, ΑΔΑ: 
946Μ7ΛΚ-1Σ2) Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Περιφέρειας Κρήτης 
και Γενικού Νοσοκομείου Χανίων «Ο Άγιος Γεώργιος», για την υλοποίηση 
του Υποέργου 5 «ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΚΑΙ 
ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ» προϋπολογισμού 3.937.721,32€ (με 
ΦΠΑ) και του Υποέργου 11 «ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΕΧΝΙΚΟΥ 
ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ», προϋπολογισμού 53.999,52€ (με ΦΠΑ), της Πράξης με 
τίτλο: «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΜΕ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΔΡΑΣΕΩΝ 
ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΑΙ Α.Π.Ε. ΣΤΟ ΓΕΝΙΚΟ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΧΑΝΙΩΝ - Ο ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ», ως προς τον τίτλο της 
Πράξης, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. 
Χανίων.  

1183. Έγκριση 2ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών (2ου Α.Π.Ε.), 2ου 
ΠΚΤΜΝΕ και της 1ης Συμπληρωματικής Σύμβασης του έργου: 
«ΑΝΑΔΕΙΞΗ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ – ΒΕΛΤΙΩΣΗ - ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΜΝΗΜΕΙΩΝ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ», Υποέργο (νέο): «ΑΝΕΓΕΡΣΗ 
ΔΙΩΡΟΦΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ Ι.Ν. ΑΓΙΟΥ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΑΤΣΙΠΟΠΟΥΛΟΥ», αναδόχου ΑΝΥΦΑΝΤΑΚΗΣ 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ (ΑΝΤΕΚΑ Α.Ε.), σύμφωνα με την 
εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ρεθύμνου. 

1184. Έγκριση 2ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών (2ου Α.Π.Ε.), του 2ου 
Πρωτοκόλλου Κανονισμού Τιμών Μονάδας Νέων Εργασιών και της 2ης 
Συμπληρωματική Σύμβαση (2η Σ.Σ.) του έργου: «ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ 
ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΑΝΩΓΕΙΩΝ» 1ο Υποέργο: «Παρεμβάσεις Ενεργειακής Αναβάθμισης 
Γυμνασίου Λυκείου Δήμου Ανωγείων», σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ρεθύμνου. 

1185. Έγκριση 1ου Συγκριτικού Πίνακα Εργασιών (1ου Σ.Π.) της μελέτης με 
τίτλο: «ΜΕΛETH ΕΡΓΟΥ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΚΤΩΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΥ 
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΟΛΗΣ ΡΕΘΥΜΝΟΥ, Π.Ε. ΡΕΘΥΜΝΗΣ», σύμφωνα με την 
εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ρεθύμνου. 

1186. Έγκριση του από 24-10-2025 πρακτικού Ι της επιτροπής διαγωνισμού του 
έργου «ΒΕΛΤΙΩΣΗ, ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗΣ ΟΔΟΥ 22: 
ΠΛΑΤΑΝΕΣ - ΚΥΡΙΑΝΝΑ - Ι.Μ. ΑΡΚΑΔΙΟΥ - ΣΧΟΛΗ ΑΣΩΜΑΤΩΝ» 
(απόρριψη προσφοράς λόγω προσκόμισης λάθους εγγυητικής επιστολής 
συμμετοχής), προϋπολογισμού 240.000,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση 
της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ρεθύμνου. 

1187. Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου: 
«ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ Ο∆ΙΚΩΝ ΥΠΟ∆ΟΜΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΥΝΟ∆ΩΝ 
Υ∆ΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΣΤΟ Ο∆ΙΚΟ ∆ΙΚΤΥΟ ΚΑΙ ΤΙΣ ΥΠΟ∆ΟΜΕΣ ΤΗΣ 
Π.Ε. ΡΕΘΥΜΝΗΣ», 24ο ΥΠΟΕΡΓΟ:  «ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΖΗΜΙΩΝ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ ΚΟΞΑΡΕ-ΑΣΩΜΑΤΟΣ-
Ι.Μ.ΠΡΕΒΕΛΗ, ΔΙΧΑΛΟΣΤΡΑΤΟ-ΜΥΡΘΙΟΣ-ΜΑΡΙΟΥ-ΛΕΥΚΩΓΕΙΑ ΚΑΙ 
ΣΥΝΔΕΟΜΕΝΟΙ ΔΡΟΜΟΙ», σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ρεθύμνου. 

1188. Έγκριση σύναψης προγραμματικής συμβάσης μεταξύ Περιφέρειας 
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Κρήτης και Ιεράς Μητροπόλεως Ιεραπύτνης και Σητείας για την υλοποίηση 
του έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΙΣΤΟΡΙΚΟΥ ΕΠΙΣΚΟΠΙΚΟΥ ΑΓΙΑΣΜΕΝΟΥ», 
σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. 
Λασιθίου. 

1189. Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης για δαπάνες της Π.Ε. Λασιθίου, 
σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικού – Οικονομικού Π.Ε. 
Λασιθίου. 

1190. Έγκριση 3ης τροποποίησης δρομολογίων μεταφοράς μαθητών 
σχολικού έτους 2025-2026 χωρικής αρμοδιότητας της Π.Ε. Λασιθίου, 
σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Ανάπτυξης Π.Ε. Λασιθίου. 

1191. Έγκριση Συνδιοργανώσεων Κοινωνικής Δράσης του Τμήματος 
Κοινωνικής Αλληλεγγύης της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής 
Μέριμνας Π.Ε. Λασιθίου, σύμφωνα με την εισήγηση της Δ/νσης Δημόσιας 
Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε. Λασιθίου. 

1192. Έγκριση διάθεσης πίστωσης για δράσεις της Διεύθυνσης Τουρισμού 
ΠΚ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Τουρισμού ΠΕ Ηρακλείου. 

1193. Έγκριση Προγράμματος Τουριστικής Προβολής της Περιφέρειας 
Κρήτης για το έτος 2026 και εισήγηση στο Π.Σ. για έγκριση, σύμφωνα 
με την εισήγηση του Τμήματος Τουρισμού ΠΕ Λασιθίου. 

1194. Έγκριση δράσεων ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης - εκδόσεων 
ΠΕ Ηρακλείου 2025, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης 
Πολιτισμού και Αθλητισμού Π.Κ. 

1195. Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων Περιφέρειας Κρήτης 
για τους τομείς Αθλητισμού – Πολιτισμού, σύμφωνα με την εισήγηση 
της Διεύθυνσης Πολιτισμού και Αθλητισμού Π.Κ. 

1196. Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων Περιφερειακής 
Ενότητας Ηρακλείου για τους τομείς Αθλητισμού – Πολιτισμού 2025, 
σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Πολιτισμού και Αθλητισμού Π.Ε. 
Ηρακλείου.  

1197. Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων Περιφερειακής 
Ενότητας Λασιθίου για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού, σύμφωνα 
με την εισήγηση του Τμήματος Πολιτισμού και Αθλητισμού Π.Ε. Λασιθίου. 

1198. Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων Περιφερειακής 
Ενότητας Ρεθύμνου για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού, σύμφωνα 
με την εισήγηση του Τμήματος Πολιτισμού και Αθλητισμού Π.Ε. Ρεθύμνου. 

1199. Έγκριση Δαπανών Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων - Θεμάτων, 
σύμφωνα με τις σχετικές εισηγήσεις. 

1200. Έγκριση Δαπανών Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων - Θεμάτων, 
σύμφωνα με τις σχετικές εισηγήσεις. 

1201. Έγκριση Δαπανών Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων - Θεμάτων, 
σύμφωνα με τις σχετικές εισηγήσεις. 

 
1202. Έγκριση συμμετοχής στο Πρόγραμμα απασχόλησης ανέργων 55+ 

της Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλησης για 5 θέσεις στην έδρα – 
Π.Ε. Ηρακλείου και 2 θέσεις στην Π.Ε. Ρεθύμνης και έγκριση 
πιστώσεων, σύμφωνα με την εισήγηση της Δ/νση Παιδείας, 
Απασχόλησης και Εμπορίου ΠΚ 

1203. Έγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ 
Περιφέρειας Κρήτης και Ιδρύματος Τεχνολογίας και Έρευνας - Ι.Τ.Ε. για 
το έργο με τίτλο: «ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΗ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΚΑΙ 
ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗΣ 
ΚΟΥΝΟΥΠΙΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 2026-2028», η οποία 
αφορά την υλοποίηση της Πράξης με τίτλο: «ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ 
ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΚΟΥΝΟΥΠΙΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
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ΕΝΤΟΜΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΠΙΤΗΡΗΣΗΣ ΚΟΥΝΟΥΠΙΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 
ΚΡΗΤΗΣ 2026-2028», σύμφωνα με την εισήγηση της Δ/νσης Δημόσιας 
Υγείας ΠΚ. 

1204. Έγκριση μετακίνησης Κινητής Μονάδας Μαστογραφίας και Κινητής 
Οδοντιατρικής Μονάδας Περιφέρειας Κρήτης εκτός ορίων της 
Περιφέρειας Κρήτης, σύμφωνα με την εισήγηση της Δ/νσης Δημόσιας 
Υγείας ΠΚ. 

1205. Έγκριση διάθεσης πίστωσης για δράσεις της Διεύθυνσης Δημόσιας 
Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ Ηρακλείου, σύμφωνα με την 
εισήγηση της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ 
Ηρακλείου. 

1206. Έγκριση δράσεων υπερτοπικού χαρακτήρα (6η συμπληρωματική), 
στο πλαίσιο του Κοινωνικού Προγράμματος 2025 Περιφέρειας Κρήτης για 
τη στήριξη ευπαθών κοινωνικών ομάδων και συγκεκριμένα για την 
κοινωνική δράση με θέμα: «Προμήθεια Χριστουγεννιάτικων Δώρων 
στα άτομα που υποστηρίζονται από τις Μονάδες Κοινωνικής 
Προστασίας Παιδιών και Ατόμων με Αναπηρία σε όλη την 
Περιφέρεια Κρήτης», σύμφωνα με την εισήγηση της Δ/νσης Κοινωνικής 
Μέριμνας Π.Κ. 

1207. Έγκριση διάθεσης πίστωσης ποσού για δαπάνες μετακίνησης 
(αεροπλάνο, πλοίο, λεωφορείο, τρένο κλπ) και διανυκτέρευσης 
εκπροσώπων της Περιφέρειας Κρήτης, μέλους της Ομάδας Έργου καθώς 
και εργαζομένων, για συμμετοχή σε συνάντηση των εταίρων που 
πραγματοποιείται στη Λισαβώνα στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού έργου 
«ESF-2023-HOMELESS» “Intersectional Approach to Combating 
Homelessness for Women του Ευρωπαϊκού Ταμείου European Social 
Fund+ (ESF) Employment and Social Innovation (EaSI) strand σύμφωνα 
με την εισήγηση της Δ/νσης Κοινωνικής Μέριμνας Π.Κ. 

1208. Έγκριση διάθεσης πίστωσης για τις δράσεις υπερτοπικού χαρακτήρα στο 
πλαίσιο του «Περιφερειακού Προγράμματος Ισότητας των Φύλων για 
την Κρήτη 2023-2025»: α) 16ημερες δράσεις για την πρόληψη και την 
καταπολέμηση της βίας κατά των γυναικών και κοριτσιών, 25 Νοεμβρίου 
έως 13 Δεκεμβρίου 2025, και β) φεστιβάλ “Equality4Crete-Do the right 
thing στις 4 και 5 Δεκεμβρίου 2025, σύμφωνα με την εισήγηση του 
Αυτοτελούς Γραφείου Ισότητας. 

1209. Έγκριση διάθεση πίστωσης για δράσεις Διεύθυνσης Αγροτικής 
Ανάπτυξης Π.Κ., σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Αγροτικής 
Ανάπτυξης Π. Κ. 

1210. Έγκριση του προγράμματος δράσεων προστασίας, προβολής και 
προώθησης αγροτικών προϊόντων της Περιφέρειας Κρήτης έτους 
2026 και εισήγηση στο Περιφερειακό Συμβούλιο προς έγκριση, 
σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Αγροτικής Ανάπτυξης ΠΚ.  

1211. Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Περιφέρειας 
Κρήτης και ΔΑΙΔΑΛΟΣ Α.Ε. -ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΟΠΙΚΗΣ 
ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ, με τίτλο: «Διοικητική υποστήριξη της Διεύθυνσης 
Αγροτικής Ανάπτυξης Περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου», 
σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Αγροτικής Ανάπτυξης ΠΕ 
Ηρακλείου. 

1212. Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης για δαπάνες των Διευθύνσεων της 
Περιφέρειας Κρήτης με έδρα το Ηράκλειο και της Π.Ε. Ηρακλείου, 
σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικού Π.Κ. 

1213. Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης δαπανών για τις ανάγκες 
υπηρεσιών της Π.Ε. Ρεθύμνου, σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Ρεθύμνου. 
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1214. Έγκριση και διάθεση πίστωσης για την καταβολή της αποζημίωσης 
του Ν. 410/88 σε πολίτη, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης 
Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Ρεθύμνου. 

1215. Έγκριση μετακινήσεων αιρετών, σύμφωνα με τη σχετική εισήγηση. 
1216. α). Εξουσιοδότηση του Περιφερειάρχη Κρήτης για την υπογραφή των 

σχετικών εγγράφων (αίτηση κ.λ.π) και β). Λήψη απόφασης για την 
υποβολή αίτησης χρηματοδότησης της πράξης «ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ 
ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ ΦΑΙΝΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ 
ΠΕΡΙΟΧΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡ, ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΩΝ ΣΧΕΔΙΩΝ 
ΔΡΑΣΕΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ» στα ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΩΝ ΣΧΕΔΙΩΝ 
ΔΡΑΣΕΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, στον «ΑΞΟΝΑ 
ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ: 2.4 «Πρόληψη & διαχείριση κινδύνων» με δικαιούχο 
(Κύριο του έργου-φορέα υλοποίησης) Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΡΕΘΥΜΝΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ 
από τον Περιφερειάρχη Κρήτης, σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ρεθύμνου. 

1217. Έγκριση: α) Υποβολής Αίτησης Χρηματοδότησης της πράξης με τίτλο 
«ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΪΜΟΝΑ ΔΗΜΟΥ 
ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΟΥ» στη ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΚΑΙ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
ΚΡΗΤΗΣ, στο «ΠΠΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ», Άξονας προτεραιότητας: 
5.4 «Προστασία, ανάπτυξη και προβολή της πολιτιστικής κληρονομιάς», 
με δικαιούχο (φορέα υλοποίησης) την Δ/νση Τεχνικών Έργων 
Περιφερειακής Ενότητας Ρεθύμνης, από τον Περιφερειάρχη Κρήτης και β) 
Εξουσιοδότησης του Περιφερειάρχη Κρήτης για την υπογραφή των 
σχετικών εγγράφων (Αίτηση κ.λ.π), σύμφωνα με την εισήγηση της 
Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Ρεθύμνου. 

1218. Υποβολή πρότασης στο Περιφερειακό Πρόγραμμα Ανάπτυξης (ΠΠΑ) 
Περιφέρειας Κρήτης της πράξης με τίτλο: «ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΡΕΜΑΤΩΝ 
ΚΑΙ ΚΛΕΙΣΤΩΝ ΑΓΩΓΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ, ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ 
ΧΑΝΙΩΝ», ως εξής: α) Αποδοχή των όρων συμμετοχής της Διεύθυνσης 
Τεχνικών Έργων Περιφερειακής Ενότητας Χανίων, ως δυνητικού 
Δικαιούχου, στον Άξονα Προτεραιότητας: 2.4 «Πρόληψη & διαχείριση 
κινδύνων», σύμφωνα με την Α/Α ΟΠΣ: 9191 με Κωδικό Πρόσκλησης Π78-
490 (Έκδοση 1/0), β) Έγκριση Υποβολής Πρότασης - Αίτησης 
Χρηματοδότησης της παραπάνω πράξης στο «ΠΠΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
ΚΡΗΤΗΣ», για την υλοποίηση του έργου: «ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΡΕΜΑΤΩΝ 
ΚΑΙ ΚΛΕΙΣΤΩΝ ΑΓΩΓΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ, ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ 
ΧΑΝΙΩΝ» προϋπολογισμού 3.840.000,00 €, συμπεριλαμβανομένου 
Φ.Π.Α., από τη Διεύθυνση Τεχνικών Έργων Π.Ε. Χανίων και γ) 
Εξουσιοδότηση του Περιφερειάρχη Κρήτης για τις έννομες ενέργειες 
και την υποβολή αίτησης χρηματοδότησης στην ανωτέρω πρόσκληση, ως 
ισχύει σήμερα και όπως αυτή τροποποιηθεί στο μέλλον, σύμφωνα με την 
εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου.  

1219. Έγκριση: α) Αποδοχής των όρων συμμετοχής της Δ/νσης Πολιτισμού 
και Αθλητισμού Περιφέρειας Κρήτης διά του Τμήματος Πολιτισμού και 
Αθλητισμού Περιφερειακής Ενότητας Χανίων, ως δυνητικού δικαιούχου, 
στο «ΠΠΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ», στον Άξονα Προτεραιότητας: 5.6 
«Υποδομές και δράσεις σύγχρονου πολιτισμού», σύμφωνα με την 
Πρόσκληση Π78-496 Α/Α ΟΠΣ ΕΠΑ: 9248 (ΑΔΑ: 9Υ687ΛΚ-Β6Γ) της 
Δ/νσης Σχεδιασμού και Περιφερειακού Προγράμματος Ανάπτυξης 
Περιφέρειας Κρήτης, β) Υποβολής Πρότασης - Αίτησης 
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Χρηματοδότησης της πράξης με τίτλο: «ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ 
ΧΑΝΙΩΝ ΜΕ ΜΗ ΚΕΔΡΟΣΚΟΠΙΚΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ, ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΤΟΥ 
ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΧΑΝΙΩΝ, ΤΟ ΕΤΟΣ 2025», 
προϋπολογισμού 44.975,00 € με ΦΠΑ 0%, μέσω του ΠΣ ΕΠΑ, γ) 
Εξουσιοδότησης του Περιφερειάρχη Κρήτης για τις έννομες ενέργειες 
και την υποβολή αιτήσεως χρηματοδότησης στην ανωτέρω Πρόσκληση 
ως ισχύει σήμερα και όπως αυτή τροποποιηθεί στο μέλλον, σύμφωνα με 
την εισήγηση της Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Ρεθύμνου. 

1220. Έγκριση Πρακτικού Ι του Διαγωνισμού του έργου: ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΙΚΗΣ 
ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ, 1ο 
ΥΠΟΕΡΓΟ: ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ 
ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ, προϋπολογισμού 19.900.000,00 € με Φ.Π.Α., 
σύμφωνα με την εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου. 

1221. Ανάκληση της με αρ.797 /2025 απόφασης (πρακτικό Νο 19/07-08-2025 
) (ΑΔΑ: 6ΣΕΗ7ΛΚ-Η5Κ) της Π.Ε. Περιφέρειας Κρήτης και του από 04-11-
2025 Πρακτικού (για την αναθεώρηση του από 30-07-2025 ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 
Ι και ανάδειξη νέου προσωρινού μειοδότη) του έργου: «SUB. 1.2.9 
ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΥΠΟΔΟΜΩΝ 
ΤΟΥ ΔΙΚΤΑΙΟΥ ΑΝΤΡΟΥ» του υποέργου 1: «ΜΕΛΕΤΗ ΚΑΙ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΝΑΒΑΤΟΡΙΟΥ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΥΡΩΠΗΣ ΠΡΟΣ 
ΤΟ ΔΙΚΤΑΙΟΝ ΑΝΤΡΟΝ» Εκτιμώμενης αξίας 10.462.000,00 Ευρώ (με 
ΦΠΑ), με Α/Α Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. 212612, σύμφωνα με την εισήγηση της Δ/νσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου. 

1222. Έγκριση Πρακτικού Ι του Διαγωνισμού του έργου: «ΜΕΛΕΤΕΣ ΚΑΙ 
ΕΡΓΑ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΕΓΕΡΣΗΣ ΙΕΡΩΝ ΝΑΩΝ 
ΣΕΙΣΜΟΠΛΗΚΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ, 
ΚΑΣΤΕΛΛΙΟΥ ΚΑΙ ΒΙΑΝΝΟΥ» ΥΠΟΕΡΓΟ 4ο: «ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ 
ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΟΥ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΤΟΥ ΣΩΤΗΡΟΣ ΣΤΟ 
ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ» Προϋπολογισμού: 334.400,00 € (με Φ.Π.Α.), με Κ.Α. 
2023ΝΠ70200000 και κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5220071 της ΝΠ702 της 
Περιφέρειας Κρήτης, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών 
Έργων Π.Ε. Ηρακλείου. 

 
 

Η πρόεδρος της 
Περιφερειακής Επιτροπής 

 
 

Λιονή Μαρία 
Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Ρεθύμνου 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
Αυτοτελές Τμήμα Συλλογικών Οργάνων ΠΚ 
 

 
Αποδεικτικό δημοσίευσης αποφάσεων Περιφερειακής Επιτροπής 

 
 

 Στο Ηράκλειο σήμερα Παρασκευή 7 Νοεμβρίου 2025 και ώρα 11:30 η Νικάκη 

Δέσποινα υπάλληλος του Αυτοτελούς Τμήματος Συλλογικών Οργάνων, 

τοιχοκόλλησε στον πίνακα ανακοινώσεων του περιφερειακού καταστήματος ένα 

αντίγραφο αποφάσεων της Περιφερειακής Επιτροπής (αριθ. 1167-1222)  της 

05ης Νοεμβρίου 2025 (πρακτικό Νο 27/05-11-2025), παρουσία των μαρτύρων 

Θωμά Μισέλ και Πατεράκη Μαρίας. 

 

 
 

Η Τοιχοκολλήσασα Οι Μάρτυρες 
 
 
 

 

Νικάκη Δέσποινα 
 

Θωμά Μισέλ 

    Πατεράκη Μαρία 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


